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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_75071.htm 一、单项选择题 1、某

中外合资经营企业，中方（国有企业）的出资比例为30％

。2002年中方在企业设立时以厂房、土地使用权出资1000万

元，2003年合资企业增加注册资本，按双方协议，中方以分

得利润200万元向企业再投资，2004年合资企业可分配利

润1000万元，2005年8月该合资企业决定解散，外方将价值200

万元的机器设备无偿留给中方继续使用，根据以上资料，应

界定为国有资产（ ）万元。 a、200 b、1200 c、1400 d、1700 2

、2002年5月某股份有限公司成功发行了3年期公司债券1200万

元，1年期公司债券800万元。该公司截止2004年5月的净资产

额为8000万元，计划于2004年10月再次发行公司债券。根据我

国《公司法》的规定，该公司此次发行公司债券最多不得超

过（ ）万元。 a、3200 b、2000 c、1200 d、1000 3、甲现有一

房屋欲出租给乙，丙为阻止甲的出租行为，称其愿出高价租

用甲的房屋，致使甲乙之间的租赁合同没有订立。随后，丙

借故说不租用甲的房屋。此时，甲可以要求丙承担（ ）。 a

、擅自解除合同的责任 b、违约责任 c、缔约过失责任 d、合

同未成立的责任 4、吕佳答应赠给余迪8000元，资助余迪上学

。余迪只有15岁。吕佳在给余迪5000元以后，就不再给了，

余迪认为吕佳赠与就应全部赠与，于是向吕佳索要另外3000

元。则（ ）。 a、吕佳应再给余迪3000元，否则即违约 b、吕

佳不应再给，且因余迪未成年，赠与合同无效 c、吕佳可向余

迪要求返还已给的5000元 d、赠与5000元的合同有效，另3000



元的赠与不成立 5、在办理汇兑过程中，如果收款人转账支

付的，应由原收款人向银行填制支款凭证，并由本人交验其

身份证件办理支付款项。但该账户的款项只能转入单位或个

体工商户的（ ）账户。 a、存款 b、储蓄 c、信用卡 d、存款

或储蓄 6、下列各项中，属于附条件的法律行为的是（ ）。 a

、由于吕佳的工作表现出色，所以单位年终奖励给他一台游

戏机 b、老余对小海说，等老余的儿子结婚时，老余租给小

海的别墅要收回 c、房屋抵押合同的当事人约定将抵押物的登

记作为该合同生效的条件 d、余迪对她的父母许诺，在她父

母50岁时由她的钱送父母一套别墅 7、根据《合伙企业法》的

规定，合伙人可以采取通知退伙的方式退伙。以下关于通知

退伙的条件中，不属于法定条件的是（ ）。 a、必须是合伙

协议未约定合伙企业的经营期限 b、必须是合伙人的退伙不

给合伙企业事务执行造成不利影响 c、必须提前30日通知其他

合伙人 d、必须经全体合伙人一致同意 8、某一破产企业共有

债权人32人，债权总额为人民币12300万元，其中有5人在企

业破产前已依法取得财产担保，担保债额为2100万元。现债

权人均出席会议，讨论与破产企业达成和解协议的事项，须

采取（ ）的表决方式方能通过和解协议。 a、16人同意，并

且所代表的债权额至少为5100万元 b、14人同意，并且所代表

的债权额至少为6800万元 c、16人同意，并且所代表的债权额

至少为6150万元 d、14人同意，并且所代表的债权额至少

为5100万元 9、根据外汇管理法律制度的规定，下列各项中，

属于经常项目的外汇支出是（ ）。 a、偿还外债利息 b、对外

担保履约用汇 c、外商投资企业外方所得利润在境内增资 d、

向境外贷款 10、根据《票据法》的规定，下列各项中，汇票



背书被认定为不连续的是（ ）。 a、伪造的背书 b、继承人取

得的无被继承人签章的票据 c、受赠人接受的没有赠与人签章

的票据 d、后次背书的背书人的名称与前次被背书人的名称

音同字不同 11、甲公司为中外合资企业，乙企业为中外合作

企业，关于该两个企业的共同点与区别，下列（ ）论述是错

误的。 a、两个企业的外方主体都可以有个人，中方主体都不

能有个人 b、甲企业只能为有限责任公司，乙企业可以是有

限责任公司或非法人型的企业 c、甲企业的最高权力机构为董

事会，乙企业的最高权力机构为董事会或联合管理委员会 d

、两个企业的资产抵押，都必须经过出席董事会或联合管理

委员会会议的全体董事或委员一致通过 12、a向b借款100万元

做生意，由c提供价值80万元的房屋作抵押，并订立了书面抵

押合同。因办理登记手续费过高，经b同意未办理登记手续

。a另外以自己的一辆价值20万元的车质押给b，双方订立了

质押合同。b认为车放在自己家附近不安全，决定仍放在a处

。一年以后，a因亏损无力还债，b要求行使抵押权和质权。

对本案的判断，下列各项正确的是（ ）。 a、抵押权与质押

权均无效 b、抵押权与质押权均有效 c、抵押权有效，质押权

无效 d、抵押权无效，质押权有效 13、票据权利在下列期限

内不行使而消灭：（1）持票人对票据的出票人和承兑人的权

利，自票据到期日起2年。见票即付的汇票、本票，自出票日

起（）；（2）持票人对支票出票人的权利，自出票日起（ 

）；（3）持票人对前手的追索权，自被拒绝承兑或被拒绝付

款之日起（ ）；（4）持票人对前手的再追索权，自清偿日

或被提起诉讼之日起（ ）。 a、2年 6个月 6个月 3个月 b、6个

月 6个月 3个月 2年 c、6个月 3个月 2年 6个月 d、3个月 2年 6



个月 6个月 14、某有限责任公司的注册资本为3000万元，资

产总值为2亿元，净资产值为1亿元，该公司改制为股份有限

公司，其改制后股份有限公司的股本总额应当是（ ）。 a

、3000万元 b、6500万元 c、1亿元 d、2亿元 15、大飞企业因

不能偿还债务而被法院依法宣告破产，有关清算材料显示，

该企业固定资产分别为房产作价1000万元，其中500万元抵押

银行贷款，机器设备作价400万元，土地使用权转让所得3000

万元（其中1000万元用于安置职工）。该企业对外投资500万

元。其他资产300万元。该企业破产前，职工作为资本金投入

的款项有600万元。该企业可以用于支付破产费用和分配的破

产财产有（ ）万元。 a、5800万元 b、5200万元 c、4300万元 d

、3700万元 16、甲伪造乙的签章向丙签发一张票据，丙善意

取得，丙以自己的名义签章后将票据背书给丁。在该票据关

系中，承担票据责任的当事人是（ ）。 a、甲 b、乙 c、丙 d

、甲、乙、丙 17、某甲2004年7月12日完成一项发明成果

，2004年8月22日向国务院专利行政部门申请发明专利，国务

院专利行政部门2004年10月19日授予发明专利权，并于2004

年10月20日发布公告，该发明专利权的保护期是（ ）。 a、

自2004年7月12日起计算的20年 b、自2004年8月22日起计算

的20年 c、自2004年10月19日起计算的20年 d、自2004年10月20

日起计算的20年 18、某公司的会计人员刘某伪造会计账簿，

尚不构成犯罪。根据《中华人民共和国会计法》的规定，甲

的违法行为的法律后果是（ ）。 a、处以3000元以上5万元以

下的罚款，并吊销会计从业资格证书 b、处以5000元以上10万

元以下的罚款，并吊销会议从业资格证书 c、予以警告，并处

于3000元以上5万元以下的罚款 d、予以警告，并处于2000元
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